

Amigo Hamon: Recibi la revista H. V. n.º 5 y obser-
vo una errata importante
en mi trabajo "Le Socialisme
en España"

En la pag. 528 y en las
líneas 19 y 20 dice: "entre ~~la~~
l'action dissolvante de ceux-ci
(collectivistes) et la blâmable passi-
vité de ceux-là (communistes)" y
debe decir: "entre l'action dissol-
vante de ceux-là (communistes)
et la blâmable passivité de ceux-
là (collectivistes)" etc.

Le advierto el error por
si cree conveniente corregirlo
en el próximo número.

Supongo habrá recibi

do mi segundo artículo "Españ
na social y política"

No recibí más que los
N.º 2 - 5 de la H. C. y
desearé recibirlos todos. ¿No
puede mandarme la Revista
habitualmente?

Mande a su amigo

R. Mella

Pontevedra 1.º Nov. 1897